KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgazd olvashatd neve) (Sztiletési hely, 1d6)

PENZUGYMISZTERIUM
TUK szam: ’ o
KORLATOZOTT TERJESZTESU

Ervényességi idé: 2018. szeptember 25. 8:00
Mindsité neve: Mészaros Laszlo

Beosztasa: foosztalyvezet6

Késziilt: 1 eredeti és 650 fin. példanyban
Egy példany: 6 lap

Kapjak eloszto szerint.

Fza: sz. fm. példany

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintéz6 szakképesités
51 344 04 Pénziigyi iigyintézo részszakképesites
51 344 05 Szamviteli ligyintéz6 részszakképesités

Modulzaro vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

A vizsgatevékenységhez rendelt kivetelménymodul azonositoja, megnevezése:

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

A vizsgafeladat idétartama: 60 perc
A vizsga ideje: 2018. szeptember 25. 8.00 ora

Segédeszkoz: a dolgozat irasdhoz segédeszkozkeént kizardlag alapmiiveletes zsebszamologép
hasznélhato '

2018. szeptember
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgazo olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d6)

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintézo
51 344 04 Pénziigyi iigyintézo
51 344 05 Szamviteli ligyintézo

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

Modulzaré vizsga irasbeli vizsgatevékenysége

Kidolgozasi id6: 60 perc

A kérdés tipusok pontszamai

I I | IIL | IV. | V. | VL | VIL |Osszesen

Elérheté pontszam 10 4 5 10 9 5 7 50

Elért pontszam

E ény %-b
»Megfelelt eredmény”-hez 50 redmeny %-ban

sziikséges minimalis % pont Erdemjegy
p
betiivel (szammal)

90-100%  jeles (5)

80— 89% jo(4)

65— 79%  kozepes (3)

50— 64%  elégséges (2)
0— 49% elégtelen (1)

Vizsgabizottsag munkéjat segit6 szakért6 neve alairasa

A vizsgabizottsag elndkének (esetleges) észrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai:

Szébeli vizsga datuma: ..................oe 2018. hé nap

Vizsgabizottsag elndkének neve alairasa
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa 4at! A javitast szabalyosan,
kézjegyével (szignoval) ellatva végezze!
Miden esetben a kijelolt helyre készitse el a megoldast!

L Atfogé és bsszefiiggo valaszt igénylo feladatok.

Fejtse ki a nemzetgazdasaggal kapcsolatos kovetkez6 fogalmakat!

1. A nemzetgazdasag
a) fogalma:
2p
b) szerepldi és termelési eréforrasai (csak felsorolas):
szereploi:
termelési er6forrasai (termelési tényez6i):
S
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2. A piac

a) fogalma:

1p
b) elemei:
- pl.: kereslet
2p
Az ]. kérdéstipus pontszama Osszesen:
10p

II. Valassza ki a helyes feleleteket az alabb felsoroltak koziil, és irja a lenti
tablazatba a megfelel6 betiijeleket!

(Minden feladatnal egy helyes valasz van. Csak egyértelmii jelolés fogadhato el!)

1. A legaltalanosabb azonossag a prémium €s a jutalom koézott:
a) mindkett6 a le nem dolgozott idére jar6 juttatas;
b) mindketté a tébbletmunka elismerésére szolgal;
¢) mindketté azonosan motival,;
d) mindkett6t csak a szellemi munkat végzéknél alkalmazzak.

2. A vallalat logisztikai tevékenységével kapcsolatos koltség:
a)  hianykdltsége;
b)  selejtkdltsége;
c) leltarkoltség;
d)  marketingkdltség.

3. Logisztikai lanc eleme:
a) elemzés;
b) tervezés;
c) beszerzés;
d) termelés.
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4. Innovécio tipusai
a) strukturdlis innovacio
b) szerkezeti innovacio,
c) szervezeti innovacio;
d) termelési innovacio.

A II. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

4p

I11. A beruh4zasokat sok szempont szerint csoportosithatjuk. irja a megadott
szempontokhoz a beruhazasok hianyzo fajtait!

A meglévo targyi eszkdzok terjedelmét érint6en (jellege szerint):
- potld,

Ertékforrasuk szerint:

- amortizacios alapbol fedezett,

Anyagi-miiszaki 6sszetétel szerint:
- gép i:

A beruhazo alanya szerint:
- kormanyzati,

Finanszirozasi forrasuk szerint:
- sajat forrasbol megvaldsitott,
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Megvaldsulas modja szerint:
- sajat kivitelezésu,

A III. kérdéstipus pontszdma dsszesen:

Sp

IV. A kovetkezé allitasok koziil melyik IGAZ és melyik HAMIS? Valaszanak
megfeleld szot (IGAZ vagy HAMIS) irja a baloldali kis téglalapba, és
indokolja!

(Indoklas nélkiil a helyes valasztas is érvénytelen = 0 pont.)

1. A felszamolé mindig az els6 szamu vezetd mellett, figgetlen beosztottként végzi
munkajat.

2p

2. Linedris bérforma esetén a bér nagyobb ardnyban valtozik, mint a teljesitmény novekedés.

2p
3. A gazdasagi koltség tartalmaz profitot is.

2p
4. A forgasi id6 novekedése egyiitt jarhat a fordulatszam cstkkenésével.

2p
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5. A gazdasagi teljesitmények szambavétele esetében a bruttd mutatok értékei mindig
meghaladjak a hozzékapcsolddd nettd mutatdk értékeit.

2p

A TV. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

10 p

V. Parositsa a két oszlop logikailag 6sszetartozo elemeit! Valasztasat a feladat
alatti munkatabldban rogzitse!

(Csak egyértelmii jelolés fogadhato el!)

1. Likviditas A Elméleti teljesitdképesség
2. Rentabilitas B Kozgylilés
3. Ertékcsokkenés C | Szervezés
4. Tervezés D Amortizacio
5. Kapacitas E Fizetéképesség
6. Taggytilés F Adok
7. Csédeljaras G Pénzmennyiség
8. Fiskalis politika H Jovedelmezdség
9. | Monetaris politika I Moratorium
1 2 3 4 5. 6 7 8 9

Az V. kérdéstipus pontszama Osszesen:
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VI. Mi a kiilonbség a kovetkezo kategoria parok kozott?

Kategoria parok Kiilonbség

1.

Téargyi eszkoz
megtériilési ideje
hasznos tizemeltetési
ideje (€élettartama)

2.
Brutto beruhézas

Nettd beruhézas

3.
Statikus
gazdasagossagi mutatd

Dinamikus
gazdasagossagi mutato

4.
Teljes koltség

Véltozo koltség

5.
Linearis szervezet

Funkcionalis szervezet

VI. kérdéstipus pontszama dsszesen:
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VII. Oldja meg a kivetkezd szamolast is igényld feladatot!

Egy kisvallalkozas tevékenységérol a kivetkezd adatokat ismerjiik:

Napi alapanyagfelhasznalas 12 tonna
Maximalis készlet 160 tonna
Torzskészlet 64 tonna
Iddszak hossza 360 nap

Az adott lizletdgban a vallalkozas folyokészlet felhasznalasa egyenletes.

Feladat:
Szamitsa ki és irja be a tdblazatba a vallalkozasnak
1. mekkora a folyokészlete?
2. mennyi az atlagkészlet nagysaga?
3. mennyi a készlet atlagos forgasi sebessége napokban?
4. mennyi a fordulatok szama az adott id6szakban?

A szamitasok €rtékét, ahol sziikséges két tizedesjegy pontossaggal adja meg!

(Figyeljen arra, hogy a szamitasok modjat/képletét is irja le, anélkiil a helyes megoldds nem
fogadhato el!)

Adatok

Megnevezés Szamitds modja (mértékegységgel)

Psz.

1. folydokészlet

2. atlagkészlet
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3. forgasiido

4. fordulatok
szama

A VII. kérdéstipus pontszadma Gsszesen:
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